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‘Lhipph( whnwiw wywpwpn L npu junmgywoph nhGwihyw6

2001p-h wnwohlG Yhuwijulimd Jwwuwwpytg whunwlwl wwpumwwumndiubph 45 pnnqupynid
23,626,838,000 nppwd plphw6nip  owyjwiny, nphg wbtnupw)fuytg 22,914,611,000 npwdh
wuwpuwwuniu: NMwhwlownpyp pnnupliwb owjuwin qipwquigbkg 2.09 wiquu:

Onnupynmyi MuwhwGowny | Stnuwpwfunud n/e

<niGjup 2,500,000,000 5,722,654,000 | 2,093,000,000 2.29
dtunnjup 4,725,600,000 9,702,769,000 | 4,725,600,000 2.05
Uwpun 4,100,000,000 7,694,614,000 | 4,100,000,000 1.88
Uuwphp 3,900,000,000 7,077,363,000 | 3,594,773,000 1.81
Uwjhu 4,401,238,000 9,980,314,000 | 4,401,238,000 2.27
<niGhu 4,000,000,000 9,291,029,000 | 4,000,000,000 2.32
Cangudkbp  23,626,838,000 49,468,743,000 | 22,914,611,000 2.09

45 pnnupynuiGtinhg 8-p whwmwlwl shohlG dwijtmwjlinipjul ywpmwwumniutph pnqupynd L,
huy WGwgwo 37-n° NUM-tiph:

Pnnupynmd| nphg dhohG dwdjtin. | NUM
wuwnpunwwnniu

<niGJun 1 5
Otnpjup 2 8
Uwpun 2 8
Uuniy 1 J
Uwjhu 7 1 6
<niGhu 5 1 4

I jhuwijwy 45 8 37

I yhuwdjulinud ywhnwljwl ywpmwumndutiph GudnwptipnipynGitpp munwiyt) GG 17.5000-
28.9700%%-Gtipnh uwhywGGtpnid, huy hohG Y2nywo GiwdmwpbpnipyniGp yuqub) £ 23.3451%:

Lyugq. Unwy. Uh9. Yony. Stn. she. | Ony. vhy.
twdwm. (%) | tywiwm. (%)|  Ghwdwn. (%) on. op on. op

<nGyup 24.5000 28.0000 26.0045 163 171
Otnpjun 21.2829 27.2987 23.1651 205 205
Uwpwun 22.0000 28.9000 25.0479 222 222
Qwnhy 22.2000 28.9700 25.3785 246 254
Uwjhu 19.0000 25.0000 21.4225 275 275
{niGhu 17.5000 24.7497 20.7089 313 313

I Yhuwnijuly 17.5000 28.9700 23.3451 243 244




MuwhwGownpyh qquih dwup pwdhG £ pGytp MUMN-tph njuynd gnponn 7 gnpowlwyGtphG
76.13%-n, Juu pnnupyiwb 159.40%-p, hwiwwywunwufuwlwpwp MUMN-tph pnijuynd qnponn 17
nhitpGtphG pwdhG t payt wuwhwGownyh 22,80%-n L pnqupyiwG’ 47,75%-n: @N-hG pwdhG k pGyty
wywhwbownpyh 1.07%-n Jwu pnnupliwG 2.23%-p: Stnupwpfujwo dwyjwih 73.75%-p dtinp GG ptpty
gnpowyuwyGtpn, 23.95%-n" nhitinGtpp, 2.30%-p" Q-MN-G:

Mtnwyw i yuwpunuwwmniutnh wowbGwyhG nijwjh hhiGwyw6 pnipwqntipp 2001p. Ijhuuwdjwy

12,000,000,000 30.00%
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CpowGwnnipjul ¥t tnud MUMN-tph yunnigywopl pun pnqupyiwt dwdytmw)Gnmpjub 2001p.
I huwdjuy
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<4< whmwyw6 wupunwwmniutph tpypopnughl poyué 2001p.
wnwohl Yhuwijwymd

2001p-h wnwohl Yhuwijuynd << ywhnmwwl wpdtpnptnh tpypnppughl pniyujh dwwGhpp
2000p-hG tpypnpnwjhG ymuymd juunmwpjuo gnpowpplbph owywlitph hwitdwwnm pujulwGhG
nwy  wwjdwlwynpwo wjn  Jdwdwlwyuppowlnd  wnnynuwnpnypltph  hwpwpbpwlwb
JuyniGnipjudp:

2001p. T yhuwdjuyh pGpwgpnid tpypnpnuwjhG pnjuynmd juwmwpdwo gnpowppltpp niGhG
htwnljuw mtupp’

e  LGuuuwnpyty k 690 gnpownp, nphg' UR-h Ynnihg' 37 gnpowpp

Qnpownppltiph pGnhwlnip Swywip Juqit . 23,666.4 116. npwy, nphg
UnlunpujhG pwGybtph Ynndhg 22,321.6 416. (MUN* 19,461.2 ¥i6., UdMN" 2,860.4 16.) npud
UR-h Ynnihg 1,344.9 4i6. (MM 317.0 416., UdN 1.027.9) npwd
Clnwdtln MUM 19,778.2 ¥16. npwd
Clnwitklp UdM 3,888.2 ujl. npwd
UhohG Ypnqwo tudmwptipnipmibp’ 22.7629%
UhohG Ypnwod dwdytimp 179 op
UhohG opwyul owywp 179.7 416. npwd
Gnpownpltinh thohl opwlwl pwGwyp 5
UL-h ynnihg yuumwpywo gnpownppltiph dhohl Ypnjwo tjudimwptinnipjnilp’ 22.0966%
pun dwdytinw)Gnpjuwl gnpownppltinp niGtG htinlyw) mbupp.
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GnynnpnuiyhG zoijuynd jumwpwd qnpéwnGnpniGitpp 2001p. I jhuwdjwuy

Uihu QGnno. Swjwin |Uhg. opwly. Swjwp| Qnpod. why. UhghG Yony.
() () pwlwly tuwiwm (%)
<mG-01 2,531,763,000 120,560,143 4 25.2106
Phtin-01 3,875,257,000 193,762,850 6 22.6170
Uwpun-01 6,757,836,890 321,801,757 7 24.2924
Uuyp-01 4,205,573,000 210,278,650 6 23.3189
Uwjhu-01 4,484,810,000 224,240,500 5 20.3279
<mG-01 2,185,676,438 109,283,822 4 19.7213
8,000,000,000 30.0000
2001

7,000,000,000 T 92592106

‘\2/44.4944 1 25.0000
| o—]
6,000,000,000 + 70 23.31
279

+ 20.0000
5,000,000,000 + 197213
4,000,000,000 + 4 15.0000
3,000,000,000 +

1 10.0000
2,000,000,000 +

1 5.0000
1,000,000,000 +

3nLGy-01 OLwn-01 | Uwpwin-01 Uwn-01 Uwyj-01 3nLG-01
=3 oUJUL 2,531,763,0( 3,875,257,0| 6,757,836,8| 4,205,573,0 4,484,810,0( 2,185,676,4
—o— Ub2. Uyn. hwdw. | 25.2106 22.6170 24.2924 23.3189 20.3279 19.7213

Quuwpywo gqnpownppltiph vty MUM-tiph L UdN-tiph mtuwywpwn Yphep hbnbguyG k.



MUM-tiph L UdN-tiph wbuwlupup iphep

16%

84%

OUdM BmymM




QU LAUNGSUHUL NULUNNR

2001p. 1-ht Jhuwdjuwlnid pGpugpnid GFwGdwwybnwwl ywhwnnt hwiwwpgp 36 wdnipnhg
Jwulwlgly £ 36-hG: ‘Lhpgpiwl owdup Juquiby £ 527.080.000 npwy, dwpyty L 301.766.000 npuith
wuwpuwwnnuiu;

Q-M-ny Ghpnpoudltipn L SwpnuiGepn 2001p. wnwghl Yhuwdyuynid
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Clnwutlpn 2001p. hniGhup 29-h npmipjudp powlwnnmpjul dky £ tntp 525.447.000 npudh
wwnpunwwnndu: “Fayn hwphyGiph pwGwyp Juqdt t 403:



Q-M-ny dtinp ptipJwd L gpgwlwnnipjub dhe qubynn yuwnpumwwmniutnh Swjwinp
2001p. 1-hG Yhuwijwynui
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Lhpnpiwl owdup 2000p-h 1-hG Yhuwdjuyh Guumdwdp wdb] £ 164.28%-ny, 2000p-h 2-nn
Jhuwdjwyh Guundwdp wdtk) L 56.42%-ny, GMN-ny dtnp ptipqwd L pppwlwnmpjub dt9 qulynn
wuwpunwwnndubph owjwip Gwjunpn mwpjuw 1-hG Yhuwdjuyh Gumdudp wat) b 406.21%-ny, hulj 2-

nn Jhuwdjywyh Guundwdp wdk) E 91.18%-ny:

Qtbhghnh hlGwlGuwynpnidp 2000p-h 1-hG Yhuwdjuyh Gunmdwdp wdk) L 663.86%-ny, 2000p.

2-nn Yhuwdjwyh Guundwdp aduql) £ 6.82%-ny:

2001p. 1-hu mtinupwfunid twpmd dhohG Yonqwd ntibhghmh
Thuondyoly jwinwptpnipyniG | $hGwGuuynpnid
Gliph hohtn
I towdiujuly 315.646.000 129.516.000 24.18% 167.512.462
IT inwduyuly 211.434.000 172.250.000 22.11% 33.534.983
Cinyuitln 527.080.000 301.766.000 201.047.445

2000p-h 2-pn Yhuwdjuynd jujugwo 4N dwulwlgmpjudip wdnpnlitph dhohG Yrnjwo

tywdnwptinnipyniGGtnh dhohlGp Yuquby t 24.37%, 2001p. 1-h6 Yhuwdjwynd® 23.32%:



UrStLhy MESULUL MUNLSL

K wpunwphG wuwpupp (KL GunwdwpnipjulG L GGGupnGuwywl pwGyh  wpunwphG
wuwnpunwynpnipniGGtp, L GpuGg Ynnihg mpudiwnpjuo wpmwphG tpwtuhpGhp) 2001p. hniGhup 30-
h npnipjudp Yuqut £ 857.2 ¥jG. WUL nnjwp, nphg.

o  662.511G. UUL nnjupp << Gunwywpnipjul wpnwphlG yupumuwynpnipjnGGiph qony,

e 1767 uG. UUUL ngonupp << UbGwpnGwlwl pwGyh  wpunwphG  Juplyujhl

wwnuwynpmp niGGtnh qony,

e 18 41G. UWUVL nnuupp << Gunwyjwpnipjul b GUaGunpnGuwywl pwlGyh ynnihg mpudwunpjuo

wpuwphl tpwfuhpltiph qony:

Upnwphl wywpwph jupnigguopl pun JupywnomGtnh

21% 2%

O YwnwwpnipjniG
B YhGunpnGuwywl pwly
O Gpupuhptbip

7%

2001p. wnwohl Jhuwdjwyh pGpugpnd unmnpuqnpyty k tiptp Gnp yuplyuwjhG ywjdiwluwagqpbn.

e Gynuuunlunbuwlwl ownwjympjnlGlGtph  opwghp Yupyuwwnt G ninuunbGntunipjwG
Qunqugiwl UhowqqujhG {hdGunpud, Jupyunnt << GunwywpnipniG): Lwpyh gnudwpp
12.35 1G. SDR:

e Guwnmgywopwjhl pwptithnfuniGtph synppnpn (SAC — 4) JupyuyhG opwghp (Juplywwunnt'
UhowqqujhG Qupqugiwl Gnpowfunipnil, Jupyunnt << GunwywpnipniG): dwpyh
gnuiwnn 38.4 4jl. SDR:

e UnpuwunipjulG GJugbgiwl L wlwmbuwlwl wdéh opwghp (upuun' Updnyph
UhowqqujhG <puGunpud, Jupyunnt << UbkGunpnGuwywuwl pwGly): dupyh gnudwpp 69 4.
SDR:

U2wo tiptip JupytipG b mpuwdwnpyt G6 wpnnlyw) wquwyjdwGGbpny:

2001p. wnwohl Yhuwjuyh pGpugpnid L& wpumwphl wupumwynpnipniGGtph qony unwgyty £
53 4jG. UWU'L nnpup, nphg << Gunwyuwpnipjul yqupumwynpnipjniGGtph qony 40.4 ¥iG. WUL nnpup L
12.6 41G. UUL nnqup << GtGumpnGwywl pulyh ygqupumwynpmpmiGitph qony: <wply Lt Gk, np
2001p. wnwophlG Yhuwjuynyd 1999p. thtupwuph 18-h6 <wjwunwGh <Lwlpuwybtnnipjul
Juwnwywpnpjul L GwynlGhwjh winponyjuwl wmlnmbuwyul hwiwgnpowlgnipjul hhiGunpuih
vhol  umnpugpjwo  «Ejupwhwnnpnpiwl L pwpfuhy hwdwupgtiph  opwghp»  Juwpyuwyhb
hwidwdw)Gwaqnph 2powlwlyitpnd juumwnyty L wnwohl oquugnponiip:



2001p. wnwohl Yhuwdjuyh ppugpnd << Junwjwpnipjul L YaGunpnGuwb pwGyh wpumwphl
wuwpunwynpmipyniGGtnph qony uywuwpynuip Juquiby £ 34.21 g6G. UUL gonjup, nphg hhiGulywd
gnudwnph dwpiw@ qony 21.93 djG. WUL ngnjup L minynuwydwph qony 12.28 ¥jG. CUL nnjun:

2001p. wnwohG Yhuwdjuymy < Gunwywpnpjwl b GtGnpnGulw6 puiyh wpnwphG
wununuynpnipjntGGlnh qony uwwuwnpynuin (wewlg tpwfuhpGtiph)

20.00 18.33
15.00 1
10.00
3.60
5.00
1.17
0.00 - : | I

hhiGwlywl gniwph dwpnd (W6 nnynuwydwp (WG nnjup)
nnjwi)

‘ O GunwjwpnipjniG B YEGunpnGwlwb pully ‘

2001p. wnwohl Yhuwdjuyh pGpugpnid << Gwnwjwpnipjul L UbkGumpnGwlwG pwlyh
wnunwphl yqupumwynpnipjniGGtinh qony yadwnpyyy k.
1. 21.93 yiG. WUL nnjup npybiu hhdGwlwl gnudwph dwpnud, nphg.

e 18.33 yiG. CWUL pnjupp << Guwnwywpnipjuwl wpnmwphl yuwpmwynpmpniGitph qony’ wjn
pynid 9.21 ujG. UL nmnup  pnuwyuwl Jupytph 2000p. Joéwpiwl GGpuwjw hhiGuywb
gnuiwph dwpdwb qony:

e 3.6416. UUL nnpupp’ << GkGumpnGuywl puGyh wpmwphl yupmwynpnipymGGiph qony:

2. 12.28 416. CU'L nnpup nputiu inynuwydwn, nphg.

e 11.11 4ia. CWUL nnupp << Gunwywpnipjwl wpmwphl yupumwynpmpniGatph qony’ wjn
pynud 3.83 y1G. UUL nnjup nnuuwul Junpytph 2000p. dwdytimwlg yodwpnuiGhph qony:

e 1.17 41G. WUL nmnupp’ << GUhGunpnGuwb pwGlyh wpumwphl yuwpumwynpmip niGatph qony:

10



2001p. wowohG Yhuwdyuyny << Guowjwnmpjul
wpumwphl wwpmwynpnipjniGGtph qony vwywuwnynuip (wewbg tpw)tuhpGhnh)

O hpdGwlywa gnudwph Swpmd (4. gnjwp) B unynuwydup (§6. nopwp)

2001p. wowohb Yhuwdjuymd << UbhGupnGulwb puayh
wpunwphl yuwpumuwynpnipyniGGph qomy vyuwuwpynuip (wnwbg tpwyfuhpGuph)

25%

75%

‘ O hhdGwywl gnuiwph dwpmd (§(6. gojwn) @ nnnuwywn (6. gojwp) ‘
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OnuwunwGh Ynnihg wpuwdwunpjuo Jupytph yipuwélwybpydwl pnipng 2001p. wnwohl
Jhuwdjuyh ppugpmu JwpniGuuyty GG pwlGuygnmpnGGtpnp:

2001p. wnwohl Yhuwdjyuyh ppugpmyi pwlwlygnpynbltn GG Jupyt) Gwl dpwunmwbh htn
1996p. hniGhuh 5-phG <wjywunwlh <Kwipwybnnpjuli Jueowjupmpjul UL Jdpwunwbh
Junwyuwpnpjul dhol unnpugpud «dwjwunwih {wlpuwwybtimmpjul junwjwpnipjul Ynnihg
Jpwunwbh Junwywpnipjwlp mpudwnpuo qupytinh ytpudlwybpyiwl dwuhl» yuwjdwluwgpny
dpwunwGhl wpuwdwungpjuo Jupyh Jbpwdlwytpuyiwi pnipg: <wdwdw)l Gwd wwlwgph
dpwunwlp {wjwunwbhG 2001p. whwp L yawnpbp 4.673 §1G. CUL gnpup, nphg 2.353 §jG. UL
nnpuinn (1.959 416. UWUL nnpupp npytiu hhiGuyw b gnidwph dwpnd b 0.394 §16. WUL gnjupp npytiu
nnynuwydwn) 2001p. wnwohlG Yhuwdjuyh pGpugpmui: Uwlw)l, dpwumwbp nhit] B duphqul
wynudp  hp  wpuwphG Jupltpp  Jepwdlwybpybtne  fulgpuipny L unwgl]p b gtpohGhu
hwiwdw)lnipynilpn: dwpyh wwjydwbGbtph L dwdybtmbbph pnip9 pwlwlygnipniGGipp 2001p.
wnwohl Jhuwijwyh ppwgpmd st0 wjwpunyby:

Ujuyhuny 2000p. Jtipeh hwibtidwwm <& wpumwphG wuwpupp (wnwlg Gpwpfuhplhiph) gnin
wnpunwhwjnnipjudp wdk) £ 31.07 §6. WUV ngnpupny: Uwluw)G, hwpyh wnlhny, np << wpunwphl
wyuwpwph quipjninh Wty  qquih wmbtuwwpwp Yhn nlGeG SDR-ny L EURO-ny wmpwiwnpjuo
Jupytpp L 2000p. pGpugpmd UUL  nnjuph Guwdwdp npug Ynipubpp qquih Gugty GG, <<
wnunwphlG ywpwph dwjwp (wnwlg tpwpfuhpltph) 2000p. wnwehl Yhuwdjuyh pGpugpnid 2000p.
Jtpoh Guwmdwdp Guwmdwdp pnhwinip wndwdp sh wdt] <L wpmwphl yupwmph owjwip (wnwg
tipw)tuhpGtinh) 2000p. hniGywph 31-h npnipjudp Juquty £ 840.4 ¥jG. UUL gnjup L 2001p. hniGhup
30-h gpnnipyudp 839.2 ¥jG. CUL nnjwn:

{wpy b G2t np 2001p. wnwohG Yhuwdjwyh ytpoh npnipjwdp <& wpuwphl  wwpuph
quuipjninh 73.1%-p Juqunwd GG SDR-nyY, EURO-ny L Bwuynlwlwl htln mpuiwngpjuo Jupybpp.

<< wpumuwphG wuwpwph Junnigguopl pun wpuiwnpiwl wpdnyph

3.54% 0.05%

O SDR
@ Ynjun
O Gypn
69.52% O b6

26.89%

L Gunwyupnipjul L YaGunpnGuywb pwGyh Ynnihg mpudwunpyuo wpumwphl tpupfuhpGhpn
Juqinid G0 <wjwunwlh wpnwphlG yuwpnph dhwyl 2%-np L GJuqiwl dhund niGhG:

2001p. wnwohl Yhuwdjwyh Ytpoh nnmipjudp << wpunwphl wqupumwynpnipjniGGbph (wnwig
tipwpfuhpltinh) 78%-n Juqund L6 pwqiwynnd JupyuwwniGiphg vnwugyuwo Jupyuwjhl thongGtipp
nphg 57%-n {< Gunwyjwpmpjul Ynnihg uvnwGdGwd JupyuwjhG ygupmwynpnipymbGlitph qony b

12



21%-n Updnyph UhowqqujhG <piGunpudh (CUX) Uynnihg <& UkGupnGulwl pwGyhG
npwiwnpuo yupytph qony, 22%-p uqunud b6 tpyynnd JupywwmniGiphg uvnwgywo Jupybpp.

<< wnpnuwphG wwpnph junmgyudG pun nninpGtph

21%

O Lwqiwynnd

B Gpyynny
57% ouue

<4< Gunwjuwnnipjwl b YL-h wpmwphl yuwpwwynpmpniGGtph qony puqiwynny nnGnpGtph
Junmgywopn 2001p. I jhuwijulymd

504 3% 3%

27%

62%

O <wiwpfuwphwjhG puwGy

@ uU

04962 (Lhpwjuwnngiwl L Qupqugiwl bypnyujul RPwly)
0O GynwdhmpyniG

B Q-9UX (9 jniquunlumbunipjul QupqugiwG UhgwqqujhG
<piGwnpunt)
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<< Guonwyupnpjwl L UL-h wpmwphl ywpnwynpnipniGGinh qony tpyynnd nnGnpGhph
Yuwnngqwopp 2001p. I jhuwijuynid

6.5% 1.2% 4.7% 03%

34.0%

O Onuwunwi BUUL O EmppidtGunwi O Spwluhw B Qbpdwihw O Swwynlhw

2001p. wnwohlG Yhuwdjwlyh ytipeh npnipjudp plnhwlnip wndwdp wpumnGyu] Jupybpp <<
wnunwphlG wupuph dte yuquinid GG 77% 2000p. ytpohG wyG 74% tn:

<< wpunuphG ywpuph juomgyuwopt pun wpnnGyumipjwl

23%

=

77%

O UpuinGjw) Jupybp

B 0 wpunnGjwy
Junytp
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